



Μια 60χρονη γυναίκα από τα νότια προάστια φαίνεται να είναι θύμα των παρενεργειών του εμβολίου

της AstraZeneca. Όπως μεταδόθηκε το απόγευμα της Τρίτης από το Mega, η 60χρονη έκανε το εμβόλιο, έπαθε

εγκεφαλική θρόμβωση και μετά από ένα μήνα έφυγε από τη ζωή, αφού πρώτα έδωσε μάχη για μέρες στην εντατική.

Να θυμίσουμε πως στην ενημέρωση της Δευτέρας η πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών, Μαρία

Θεοδωρίδου υποστήριζε πως «έχει αναφερθεί στον ΕΟΦ, με τον οποίο βρισκόμαστε σε συνεργασία σε σταθερή

βάση, ένα επεισόδιο που έχει χαρακτηριστεί ως πιθανό» αποκαλύπτοντας το πρώτο περιστατικό θρόμβωσης στη

χώρα μας, σε κοντινό χρόνο από το εμβόλιο, σε σύνολο 346.000 εμβολιασμένων με την AstraZeneca και

συμπλήρωνε πως «σύμφωνα με τον EMA δεν έχει τεκμηριωθεί αιτιώδης συσχέτιση με το εμβόλιο, αλλά ο

οργανισμός συγκεντρώνει όλα τα δεδομένα από όλες τις χώρες και διερευνά μία προς μία όλες τις περιπτώσεις».

Τι συνέβη

Για την υπόθεση της 60χρονης μίλησε και ο γαμπρός της λέγοντας ότι το περιστατικό έχει γνωστοποιηθεί στον ΕΟΦ.

«Μας έχει μείνει η πικρία ότι πήγε κάτι να κάνει να τη

βοηθήσει και αυτό που θα τη βοηθούσε, δυστυχώς είχε αυτή την τραγική κατάληξη για εμάς.

Μέχρι να κάνει το εμβόλιο ήταν μια υγιέστατη κυρία δεν είχε κανένα θέμα υγείας. Μάλιστα προσφάτως είχε κάνει και τσεκ- απ», δηλώνει.

Στις 22 Φεβρουαρίου, η 60χρονη πήγε σε κέντρο υγείας των νοτιών προαστίων προκειμένου να εμβολιαστεί.

Όπως ισχυρίζεται η οικογένεια της, 10 ημέρες μετά, παρουσίασε έντονους πονοκεφάλους και θόλωση της όρασης, συμπτώματα που την οδήγησαν στο νοσοκομείο.

«Πήγε στο νοσοκομείο με εγκεφαλικό.

Η γυναίκα πήγε εκεί είχε τις αισθήσεις της. Μίλαγε. Είχε ραγδαία επιδείνωση στην πορεία.

Εμφάνισε και δεύτερο θρόμβο στο πόδι κάτι που μας είπαν οι ίδιοι οι γιατροί ότι είναι πολύ σπάνιο», επισήμανε.

Οι γιατροί προχώρησαν τελικά σε ακρωτηριασμό του ποδιού της.

Η 60χρονη παρέμεινε διασωληνωμένη για 18 ημέρες στη μονάδα εντατικής θεραπείας όπου και κατέληξε.

«Της έκαναν μεταγγίσεις αιμοπεταλίων τίποτα. Συνεχώς τα αιμοπετάλια πέφτανε. Αυτός ήταν ένας προβληματισμός των γιατρών που τους οδήγησε να κάτσουν να ψάξουν διάφορα αυτοάνοσα νοσήματα, καρκίνο.

Τίποτα απ' όλα αυτά δεν βρήκαν. Αρχίζουν και οι γιατροί να ψυλλιάζονται ότι κάτι συμβαίνει», είπε ακόμη.

Και άλλο περιστατικό;

Ένα περιστατικό θρόμβωσης που ενδέχεται να συνδέεται με το εμβόλιο της AstraZeneca, αλλά δεν εξετάστηκε ποτέ από τις αρμόδιες αρχές αποκαλύπτει επίσης το LIVE NEWS.

Υποβασταζόμενη από τον γιο της, η Γαρυφαλιά Καπετάνη μετά βίας σηκώνεται από τον καναπέ, καθώς οι γιατροί διέγνωσαν -τέσσερις ημέρες μετά τον εμβολιασμό της με Astra Zeneca- θρόμβωση στο κάτω άκρο.

«Τι χρωστάω τώρα που είμαι σε αυτή την κατάσταση που εγώ δεν είχα πρόβλημα στη ζωή μου ποτέ» σημειώνει μιλώντας στο LIVE NEWS η κυρία Γαρυφαλλιά Καπετάνη.

Στις 31 Μαρτίου, η 63χρονη προσήλθε στο νοσοκομείο του Πύργου για να εμβολιαστεί με

σκεύασμα της Astra Zeneca.

«Η μητέρα μου σαν νομοταγής πολίτης και αυτή με όλα αυτά που ακούει φοβήθηκε, να προστατεύσει εμάς, το εαυτό της... Έκλεισε ραντεβού και πήγε να το κάνει η γυναίκα» ανέφερε η κόρη της 63χρονης Κωνσταντίνα Καπετάνη.

Τα πρώτα συμπτώματα δεν άργησαν να φανούν. Από την 1η κιόλας μέρα ένιωσε ατονία, μούδιασμα στα χείλη και άλγος στ' άκρα που την οδήγησε εκ νέου στο νοσοκομείο.

«Της κάνανε κάποιο triplex, είδανε ότι έχει κάνει θρόμβωση στο κάτω άκρο, στο ένα της πόδι, της δώσανε μία αγωγή και τη διώξανε. Της δώσανε μία φαρμακευτική αγωγή η οποία θα κάνει ενέσεις αντιθρομβωτικές» πρόσθεσε η Κωνσταντίνα Καπετάνη.

Η 63χρονη Κωνσταντίνα σήμερα έχει πάντα δίπλα της τις αντιπηκτικές ενέσεις που της συνταγογράφησαν. Στο άκουσμα της ιατρικής γνωμάτευσης, η ίδια δεν μπόρεσε να συγκρατήσει τα δάκρυα της.

«Φόβηθηκα, έκλαιγα, ζήτησα στο γιο μου να γυρίσουμε σπίτι. Παίρνω την κόρη μου με ρωτάει μα καλά δεν σου είπαν τίποτα να συμπληρώσεις; όχι τίποτα» πρόσθεσε η κυρία Καπετάνη.

Η κόρη της 63χρονης αναφέρθηκε και στο γεγονός ότι δεν ενημερώθηκε ο ΕΟΦ για το περιστατικό. «Η κυρία που ήτανε στο εμβολιαστικό κέντρο μου είπε ότι έπρεπε να γίνει κάποια κίτρινη κάρτα, και της λέω και γιατί δεν το κάνατε; Μου λέει “δεν μπορούμε να το κάνουμε εμείς, πρέπει ο πολίτης να το κάνει”. “Τι λέτε κυρία μου;” λέω, Εγώ μπήκα και διάβασα ο πολίτης έχει δικαίωμα να το κάνει, ο γιατρός έχει υποχρέωση να το κάνει» τόνισε.

Όπως καταγγέλλουν στο LIVE NEWS, παρότι η 63χρονη ενημέρωσε τους γιατρούς πως είχε εμβολιαστεί 4 ημέρες πριν από την εμφάνιση της θρόμβωσης, οι γιατροί δεν συμπλήρωσαν, ως όφειλαν, την κίτρινη κάρτα ώστε να ενημερωθεί ο ΕΟΦ.

«Τους είπα έχω αυτό κι αυτό. Δεν μου είπε κανένας τίποτα. Δεν μου είπε κανένας για κίτρινη κάρτα. Τίποτα» υπογράμμισε.

«Δύο πράγματα μπορώ να υποθέσω, ή ότι θέλανε να το αποκρύψουνε, ή ότι δεν ξέρουν να κάνουνε καλά τη δουλειά τους και δεν είναι σωστά εκπαιδευμένοι και ενημερωμένοι για το τι γίνεται σε αυτές τις περιπτώσεις» σημείωσε η κόρη της 63χρονης για τη στάση των γιατρών, ενώ σε επικοινωνία που είχε το LIVE NEWS με τη διοίκηση του νοσοκομείου Πύργου, δεν θέλησε να προβεί σε καμία δήλωση, παραπέμποντας μας στον ΕΟΦ που είναι αρμόδιος για ύποπτα περιστατικά θρομβώσεων.